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The following battleground survey was 
conducted by OnMessage Inc. in 6 Senate 

battleground states.  Telephone interviews 
were conducted on May 2-6, 2022. This 

survey consists of 1200 likely general election 
voters and was stratified to reflect historical 

voter trends. The margin of error for this 
survey is +/- 2.82%.
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Free Speech
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C O M P E L L E D
S P E E C H

Please tell me if you agree or disagree with the following statement. 

The government should not be able to force you to say things you don’t 
believe. 

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree
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Agree Disagree

C O M P E L L E D
S P E E C H
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N O G O V ’ T
D E N Y I N G A R T

Please tell me if you agree or disagree with the following statement. 

The government should not deny free speech rights to Americans who create 
art for a living.

73

3

14

2

87

5
Agree Disagree

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree

N O G O V ’ T
D E N Y I N G A R T
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Please tell me if you agree or disagree with the following statement. 

Americans should be free to express ideas even if the government disagrees 
with those ideas. 
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Agree Disagree

Strongly Agree
Somewhat Agree
Strongly Disagree
Somewhat Disagree
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